В рамках декады «Школы молодого специалиста» 16 февраля на базе МБДОУ Детский сад №6 состоялся мастер-класс для начинающих педагогов округа по речевому и эмоциональному развитию дошкольников. Данное мероприятие провели воспитатели высшей квалификационной категории Шабанова Светлана Энгельсовна и Бутакова Татьяна Анатольевна, а также учитель-логопед первой квалификационной категории Зинченко Екатерина Викторовна.

Ведущие специалисты представили свой опыт работы по следующим направлениям:
- Техника выполнения дыхательных упражнений;
- Техника выполнения артикуляционных упражнений;
- Эмоциональные игры в работе с детьми дошкольного возраста.

Молодые педагоги имели возможность на практике отработать эффективные методы и приемы, применяемые в работе с детьми, а также были ознакомлены с правилами и требованиями по проведению дыхательных и артикуляционных упражнений, с их правильной техникой выполнения для достижения положительного результата в речевом развитии дошкольников. Были представлены многообразные игры и интересные игровые приемы, направленные на развитие эмоциональной сферы детей разных возрастных групп.
В свою очередь молодые специалисты остались очень довольны проведением данного мероприятия, о чем можно судить по их положительным отзывам, а также желанию о дальнейшем сотрудничестве.
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